

7 DAYS IN HELL

7 ZILE ÎN IAD

Regia: Jake Szymanski

Cu: Andy Samberg, Kit Harington, Fred Armisen, David Copperfield, Lena Dunham

Comedie, S.U.A. 2015

Difuzări: 28, 29, 30 septembrie

Această comedie scandalosă filmată în stil documentar prezintă viețile a doi jucători fictivi de tenis rivali care au parte de cea mai mare confruntare a lor de până acum: cel mai lung meci de tenis de la Wimbledon.

Această comedie de 45 de minute îi aduce laolaltă pe Andy Samberg și Kit Harington, doi dintre cele mai populari actori de pe micul ecran, într-o variantă amuzantă și plină de vedete a jocului de tenis la nivel profesionist. Producția prezintă într-o perspectivă ireverențioasă relația dintre doi jucători fictivi de tenis dintr-un trecut nu foarte îndepărtat ce joacă meciul de tenis care le întrece pe toate celelalte: un maraton de șapte zile, cinci seturi la Wimbledon care îi epuizează. Pe lângă sușurile și coborâșurile meciului, "7 Days in Hell" prezintă, în stil documentar, și viețile și carierele celor doi jucători. Aaron Williams (Andy Samberg) este mereu nemulțumit, iar comportamentul lui în cea mai bună zi îl întrece pe cel al lui John McEnroe în cea mai proastă zi (McEnroe apare ca el însuși). Charles Poole (Kit Harington) este un geniu al jocului, dar nu e foarte isteț și duce pe umerii săi speranțele Angliei de a avea un campion la Wimbledon. Întreaga poveste a acestor false vedete este condimentată de invitați cunoscuți care fie joacă personaje fictive, fie versiuni amuzante ale lor înșiși.

AFERIM!

AFERIM!

Regia: Radu Jude

Cu: Teodor Corban, Mihai Comănoiu, Toma Cuzin, Alexandru Dabija, Luminița Gheorghiu

Dramă, România 2015

Difuzări: 27, 30 septembrie

Acțiunea filmului are loc în Țara Românească în prima parte a secolului 19 când un polițist local, Constandin, este angajat de boierul Iordache să-l găsească pe Carfin, un sclav țigan care a fugit de pe moșia boierului după ce a avut o aventură cu soția lui, Sultana.

Europa de Est, 1835. Doi călăreți traversează un tărâm pustiu din mijlocul Țării Românești. Ei sunt jandarmul Constandin și fiul lui și au plecat să caute un sclav țigan care a fugit de pe moșia unui boier și care este suspectat că a avut o legătură amoroasă cu soția boierului. În timp ce imperturbabilul Constandin comentează despre fiecare situație cu aforisme amuzante, fiul lui are o privire mai contemplativă asupra lumii. În călătoria lor întâlnesc oameni de diferite naționalități și cu diverse credințe: turci și ruși, ortodocși și evrei, români și unguri. Fiecare persoană are prejudecăți împotriva celorlalți, idei care au fost trecute de la o generație la alta. Și chiar când sclavul Carfin este găsit, aventura este departe de a se fi încheiat.

BACK ON BOARD: GREG LOUGANIS

GREG LOUGANIS: ÎNAPOI PE TRAMBULINĂ

Regia: Cheryl Furjanic

Documentar, S.U.A. 2014

Difuzări: 17 septembrie

Un portret intim al triumfului public și al luptei private a atletului homosexual Greg Louganis. Documentarul îl urmărește pe Greg de-a lungul ultimilor trei ani pe măsură ce se zbate să obțină siguranța financiară și se reîntâlnește cu sportul pe care l-a dominat odată.

Un portret intim al triumfului public și al luptei private a atletului homosexual Greg Louganis. Acesta este un documentar sincer despre un campion olimpic care îl urmărește pe Louganis de-a lungul ultimilor trei ani în timp ce se chinuie cu nesiguranța financiară și se reîntâlnește cu sportul pe care l-a dominat, dar care nu l-a primit cu brațele deschise. În fața posibilității ca el să-și piardă casa în timpul crizei financiare, Louganis trebuie să-și reevalueze alegerile, relațiile și ocaziile pierdute din cariera lui.

Producția dezvăluie viața complicată a unui atlet care, prin grația, frumusețea și curajul lui, a declanșat o fascinație mondială pentru săritura de la trambulină. Filmul prezintă ascensiunea lui Louganis de la o copilărie dificilă la cel mai bun săritor de la trambulină și de la unul dintre primii atleți homosexuali infectați cu HIV la o idol ignorat al sportului. Aceasta este povestea unei legende americane care reapare în lumina reflectoarelor ca să combată prejudecățile, să promoveze toleranța și să se întoarcă în lumea sportului după o lungă absență ca să fie mentor pentru cei din generația următoare.

BEOWULF (2007)

BEOWULF

Regia: Robert Zemeckis

Cu: Ray Winstone, Anthony Hopkins, John Malkovich, Robin Wright Penn, Angelina Jolie

Fantezie, S.U.A. 2007

Difuzări: 29 septembrie

Cu mii de ani în urmă, când luptele pentru a stăpâni lumea se dădeau cu foc și spadă și vrăji, cel mai neînfricat dintre eroi era Beowulf. După ce reușește să-l distrugă pe atotputernicul demon Grendel, Beowulf trezește furia oarbă a mamei acestuia.

Adesea citat drept unul dintre cele mai importante și mai vechi poeme epice ale literaturii engleze, "Beowulf" este cronica faptelor de vitejie ale unui erou scandinav care îi salvează pe danezi de teribilul monstru Grendel. Deși la început Grendel (Crispin Glover) se arată mai puternic decât toți demonii, Beowulf (Ray Winstone) reușește în cele din urmă să-l învingă într-o luptă în care doar unul dintre ei poate supraviețui. Devastată de dispariția fiului ei, mama lui Grendel (Angelina Jolie) caută cu disperare răzbunarea și îl aduce pe Beowulf în fața celei mai grele încercări a vieții lui, aceea de a-l doborî pe cel mai puternic dintre dragoni.

BLENDED

DIN GREȘALĂ ÎMPREUNĂ

Regia: Frank Coraci

Cu: Adam Sandler, Drew Barrymore, Kevin Nealon, Terry Crews, Wendi McLendon-Covey

Comedie, S.U.A. 2014

Difuzări: 5, 6, 11, 15, 16 septembrie

După o întâlnire pe nevăzute dezastruoasă, Lauren și Jim, doi părinți singuri, nu vor să se mai vadă niciodată. Dar atunci când fiecare pleacă într-o frumoasă vacanță de familie, ajung să locuiască în același apartament luxos dintr-o stațiune din Africa.

Această comedie romantică urmărește doi părinți singuri, Jim și Lauren (Adam Sandler și Drew Barrymore), care, după o primă întâlnire dezastruoasă, sunt de acord cu un singur lucru: nu vor să se mai vadă niciodată. Dar când fiecare pleacă într-o vacanță cu copiii, se trezesc că trebuie să locuiască împreună într-un apartament luxos timp de o săptămână de safari în Africa. Aceste două familii foarte diferite, obligate să stea împreună, trebuie să găsească un mod să se adapteze .

BY THE GUN

LEGEA ARMEI

Regia: James Mottern

Cu: Ben Barnes, Leighton Meester, Toby Jones, Harvey Keitel, Slaine

Politist, S.U.A. 2014

Difuzări: 18, 27 septembrie

Nick este un criminal ambițios din Boston a cărui viață este dată peste cap când devine membru al mafiei. Odată ce viețile celor dragi sunt în pericol, trebuie să decidă ce este cu adevărat important pentru el.

Respins de tatăl lui după ce intră într-o viață a criminalității, tânărul american de origine italiană Nick (Ben Barnes) se alătură mafiei din Boston și convinge un șef puternic că poate deveni un membru cu drepturi totale al mafiei. Dezamăgit de statutul pe care îl obține, Nick îi cere ajutorul celui mai bun prieten al său, George, ca să extindă afacerile organizației. Nick are succes inițial, dar totul începe să se ducă de râpă după ce se îndrăgostește de o frumoasă fată, Ali (Leighton Meester), și decide să iasă din lumea ilegalităților.

CLEAR HISTORY

AȘA SE SCRIE ISTORIA!

Regia: Greg Mottola

Cu: Larry David, Bill Hader, Philip Baker Hall, Jon Hamm, Kate Hudson

Comedie, S.U.A. 2013

Un director de marketing concediat se răzbună pe fostul său șef, după ce acesta face avere cu compania de mașini electrice al cărei co-proprietar fusese și el odată.

Această comedie HBO îl urmărește pe Nathan Flomm (Larry David), director de marketing al unei companii de mașini electrice care, după o ceartă aprinsă cu șeful său, renunță la cele 10 procente din acțiuni pe care le deține. Compania ajunge să facă miliarde, iar Nathan este umilit public. 10 ani mai târziu, căsnicia și reputația lui sunt distruse. Nathan și-a schimbat identitatea și duce o viață liniștită pe o insulă micuță de pe coasta Massachusetts, sub numele de Rolly DeVore. Dar atunci când fostul său șef își face apariția ca să-și renoveze reședința de vară, Nathan jură să se răzbune și să-l alunge pe inamicul său de pe insulă.

GONE GIRL

FATA DISPĂRUTĂ

Regia: David Fincher

Cu: Ben Affleck, Rosamund Pike, Neil Patrick Harris, Tyler Perry, Kim Dickens

Dramă, S.U.A. 2014

Difuzări: 20, 23, 26 septembrie

La aniversarea celor cinci ani de căsnicie, Nick Dunne cheamă poliția deoarece soția lui a dispărut. Sub presiunea presei și a polițiștilor, minciunile lui și comportamentul ciudat îi fac pe oameni să-și pună o singură întrebare: oare Nick Dunne și-a ucis soția?

Filmul, regizat de David Fincher și bazat pe bestseller-ul mondial scris de Gillian Flynn, scoate la suprafață secretele unei căsnicii moderne. La cea de-a cincea aniversare a căsătoriei sale, Nick Dunne (Ben Affleck) descoperă că frumoasa lui soție, Amy (Rosamund Pike), a dispărut. Asaltat de poliție și de presă, imaginea unei uniuni fericite creată de Nick începe să se destrame. În scurt timp, minciunile și comportamentul lui ciudat îi determină pe oameni să-și pună aceeași întrebare îngrozitoare: oare Nick Dunne și-a omorât soția?

INDEPENDENCE DAY

ZIUA INDEPENDENȚEI

Regia: Roland Emmerich

Cu: Will Smith, Bill Pullman, Jeff Goldblum, Mary McDonnell, Judd Hirsch

SF/Acțiune, S.U.A. 1996

Difuzări: 15, 16 septembrie

Unul dintre cele mai mari succese de box office din istoria cinema-ului, *Ziua Independenței* vă va ului, din nou, cu secvențele invaziei extraterestre.

Spectacolul incredibil începe odată cu apariția imenselor nave spațiale, însă admirația se transformă rapid în teroare, odată cu momentul în care uriașele nave pornesc să distrugă marile orașe ale lumii. Pământul mai are o singură speranță: supraviețuitorii decid să riposteze printr-o mare ofensivă împotriva invadatorilor, înainte ca umanitatea să fie nimicită. Un clasic al filmelor apocaliptice. Distrugerea n-a fost niciodată mai "amuzantă"!

JOSEPHINE, SINGLE & FABULOUS (AKA. JOSÉPHINE)

JOSEPHINE

Regia: Agnès Obadia

Cu: Marilou Berry, Mehdi Nebbou, Bérengère Krief, Amelle Chahbi, Charlie Dupont

Comedie, Franța 2013

Difuzări: 1, 2, 8 septembrie

Josephine, 29 de ani și trei sferturi, nu l-a găsit încă pe bărbatul visurilor sale. Ea inventează o poveste de dragoste cu un chirurg brazilian bogat care a cerut-o în căsătorie. Această minciună o va atrage într-o mare aventură.

Josephine își urăște slujba, fondul ei mare, iubitul căsătorit și nu mai poate suporta presiunile venite din partea părinților și a surorii perfecte care cred că la 30 de ani a venit timpul să-și găsească un soț potrivit. Când sora ei își anunță logodna, într-un moment spontan de disperare, Josephine spune că și ea este logodită cu un milionar brazilian. Dar consecințele micii sale minciuni vor apărea în scurt timp: își pierde slujba, apartamentul și trebuie să trăiască ascunsă în Paris. După o serie de aventuri nebunești, Josephine are șansa să găsească în sfârșit iubirea vieții sale.

LARRY KRAMER IN LOVE AND ANGER (AKA. LARRY KRAMER PROJECT)

VIAȚA LUI LARRY KRAMER

Regia: Jean Carlomusto

Documentar, S.U.A. 2014

Difuzări: 10 septembrie

O prezentare intimă a vieții duse și activității desfășurate de Larry Kramer. Filmul prezintă munca lui Kramer, reprezentativă pentru comunitatea gay, el fiind un apărător al drepturilor homosexualilor.

Larry Kramer este personajul principal al unui documentar HBO care a fost realizat în aceeași perioadă cu filmul HBO adaptat după piesa scrisă de el, "The Normal Heart". Regizat de Jean Carlomusto, documentarul este o prezentare intimă a vieții și activității desfășurate de celebrul dramaturg, romancier și eseist, centrându-se pe munca lui de activist pentru drepturile comunității gay și cea de co-fondator al ACT UP, un grup de avocați care muncesc ca să îmbunătățească viața oamenilor bolnavi de SIDA.

MISS JULIE (2014)

DOMNIȘOARA JULIE

Regia: Liv Ullmann

Cu: Jessica Chastain, Colin Farrell, Samantha Morton, Nora McMenamy

Dramă, Norvegia 2014

Difuzări: 19, 20, 25, 29, 30 septembrie

În Irlanda anului 1880, în timpul unei nopți de vară, Julie, fiica unui aristocrat englez de origine irlandeză, încearcă să-l seducă pe John, valetul tatălui său. În scurt timp, aventura se îndreaptă spre niște locuri întunecate, în care puterea și rangul joacă un rol principal.

Filmul prezintă o luptă aprigă între un bărbat și o femeie, o bătălie pentru putere și dominație recreată prin intermediul unui joc crud al seducției și repulsiei. O vilă din Irlanda anului 1880. De-a lungul unei nopți de vară, într-o atmosferă de constrângeri sociale și festivități sălbatice, domnișoara Julie și John, valetul tatălui său, beau și dansează, își fac confesiuni și se manipulează unul pe altul. Ea, ușor tentată de sentimentul degradării; el, un tip aspru și grosolan. Amândoi animați în egală măsură de atracție, dar și de dezgust reciproc. Seducători și certăreți, sălbatici și amabili, intimitatea lor îi conduce spre planuri desperate și viziunea unei vieți împreună. Neștiind dacă dimineața le va aduce speranță sau disperare, Julie și John își găsesc scăparea într-un act final la fel de sublim și îngrozitor ca o tragedie greacă.

MY BLUE HEAVEN

APROAPE LIBER

Regia: Herbert Ross

Cu: Steve Martin, Rick Moranis, Joan Cusack, Carol Kane, Melanie Mayron

Comedie, S.U.A. 1990

După ce este inclus în programul FBI de protecție a martorilor, mafiotul Vinnie Antonelli se trezește aruncat într-o suburbie unde va fi supravegheat de agentul FBI Barney Coopersmith care trebuie să-l ajute să se adapteze la viața dintr-un mic oraș.

Steve Martin îl interpretează pe Vinnie Antonelli, un mafiot cu gura mare care intră în programul federal de protecția a martorilor. Rick Moranis este agentul FBI Barney Coopersmith care trebuie să-l ajute pe Vinnie să se adapteze la noua lui viață. Barney este atât de concentrat să-l țină pe Vinnie în viață ca să depună mărturie într-un proces încât nu vede activitățile ilegale ale protejatului său spre nemulțumirea constantă a procuroarei Hannah Stubbs (Joan Cusack).

MY GIANT

URIAȘUL MEU

Regia: Michael Lehmann

Cu: Billy Crystal, Kathleen Quinlan, Gheorghe Mureșan, Joanna Pacula, Zane Carney

Comedie, S.U.A. 1998

Billy Crystal interpretează un impresar care ajunge la o mănăstire din România și se împrietenește cu Max, un uriaș de aproape doi metri și jumătate. Îl aduce pe Max în America și ajunge să învețe niște lecții valoroase de la uriașul blând.

Sammy (Billy Crystal), un impresar de mâna a doua, pune pe primul plan cariera, în detrimentul soției sale, Serena (Kathleen Quinlan), și a fiului lor, Nick (Zane Carney). Munca lui îl duce în România unde îl descoperă pe Max (Gheorghe Mureșan), un bărbat de vreo doi metri și jumătate care lucrează ca îngrijitor într-o mănăstire. Sammy crede că Max este biletul lui de ieșire din

mediocritate și îl convinge pe uriaș să vină cu el în America. Sammy și Max pornesc într-o călătorie remarcabilă ca să-și transforme visurile în realitate.

NIGHT AT THE MUSEUM

O NOAPTE LA MUZEU

Regia: Shawn Levy

Cu: Ben Stiller, Carla Gugino, Dick Van Dyke, Mickey Rooney, Robin Williams

Aventură, S.U.A. 2006

Noul gardian al Muzeului Natural de Istorie este în pragul unei descoperiri extraordinare. Când vizitatorii pleacă acasă, iar soarele apune, adevărata aventură abia începe pentru că rezidenții împăiați sau refăcuți din ceară și plastic, oameni sau animale, creaturi moderne sau preistorice, se trezesc la viață noapte de noapte și au chef de distracție.

Noul gardian al Muzeului Natural de Istorie este în pragul unei descoperiri extraordinare. Când vizitatorii pleacă acasă, iar soarele apune, adevărata aventură abia începe pentru că rezidenții împăiați sau refăcuți din ceară și plastic, oameni sau animale, creaturi moderne sau preistorice, se trezesc la viață noapte de noapte și au chef de distracție.

Larry Daley (Ben Stiller) este noul angajat al Muzeului Natural de Istorie din New York. O instituție extrem de respectabilă, muzeul are o colecție extraordinară de exponate. Creaturi preistorice cu un singur ochi, vechi războinici, triburi demult dispărute, animale din jungla africană sau eroi legendari ai istoriei – cu toții aparent înghețați în timp.

Un visător convins, Larry Daley se hotărăște să se angajeze ca paznic de noapte al muzeului, un post care nu-i poate da mari bătaii de cap, dar nici mari satisfacții. Este exclusiv un mod responsabil de a-și trăi viața, crede Larry, nu o provocare în sine. Această decizie se dovedește a fi o ușă deschisă către o experiență formidabilă pentru existența lui Larry căci muzeul este un loc cu totul și cu totul special, locul în care trecutul revine la viață.

Spre nesfârșita lui uimire, Larry privește cum, unul câte unul, toții locatarii muzeului se trezesc noaptea ca prin minune și instaurează haosul în întreaga clădire. Liderii acestei operațiuni sunt Tiranozaurul Rex și Attila Regele Hunilor care conduc pe coridoarele marmorate ale muzeului o întreagă legiune de lei, maimuțe, exponate fragile, indieni și cowboy.

O comedie fabuloasă în care Larry este ajutat să supraviețuiască primei nopți teribile de către președintele Teddy Roosevelt (Robin Williams) și, în cele din urmă, reușește să îi dovedească fiului său că este un tată cu adevărat curajos și aventurier.

SERIAL TEACHERS (AKA. LES PROFS)

PROFII

Regia: Pierre-François Martin-Laval

Cu: Christian Clavier, Isabelle Nanty, Pierre-François Martin-Laval, Kev Adams, François Morel

Comedie, Franța 2013

Difuzări: 29 septembrie

Liceul Jules Ferry este cel mai slab liceu din Franța. Chiar și cei mai buni profesori nu au reușit să îmbunătățească lucrurile. Recrutarea unei noi echipe reprezintă ultima șansă pentru liceu: cei mai proști elevi vor fi învățați de cei mai proști profesori.

Elevii de la liceul Jules Ferry sunt cei mai prost pregătiți din Franța. Directorul școlii decide să lupte împotriva focului cu foc și trimite cei mai inepti profesori ca să ridice ștacheta celui mai slab liceu din țară. Frumoasa Amina, enigmaticul Maurice, neîndemânicul Albert și adormitul Cutiro se alătură lui Eric, înnebunit după sport, lui Gladys, complet nebună, și lui Polochon, un aspirant profesor de istorie și un admirator pasionat al lui Napoleon, ca să ridice rata de succes a liceului peste 50%. Ei nu-și dau seama că, dincolo de numirea lor, se află niște forțe întunecate.

STREETDANCE ALL STARS

DANSURI DE STRADĂ: SHOW-UL VEDETELOR

Regia: Ben Gregor

Cu: Theo Stevenson, Akai Osei-Mansfield, Ashley Jensen, Ashley Walters, Kevin Bishop

Comedie, UK 2013

Difuzări: 5, 9 septembrie

Ethan și Jaden au un plan – recrutează o echipă, organizează un spectacol de talente, strâng mulți bani și salvează Garajul (clubul lor) de la demolare. Fac toate astea în timp ce Ethan încearcă să o impresioneze pe fata visurilor sale cu talentele lui de dansator.

Ethan și Jaden au un plan: recrutează o echipă, organizează un spectacol de talente, strâng mulți bani și salvează Garajul (clubul lor) de la demolare – totul se întâmplă în timp ce Ethan încearcă să o impresioneze pe fata visurilor sale cu talentele lui de dansator. Problema este că Ethan nu poate să danseze. Părinții lui Jaden i-au interzis să danseze și se pare că toți ceilalți din echipa lor nu reușesc să se coordoneze. Împreună trebuie să treacă peste aceste obstacole. Ethan și Jaden pornesc într-o cursă contracronometru ca să-i unească pe toți și să reușească cea mai mare realizare a vieții lor.

TAMMY

TAMMY

Regia: Ben Falcone

Cu: Melissa McCarthy, Susan Sarandon, Kathy Bates, Allison Janney, Dan Aykroyd

Comedie, S.U.A. 2014

Difuzări: 12, 13, 18, 22, 23 septembrie

Tammy are o zi proastă: tocmai și-a pierdut slujba la un restaurant și a descoperit că soțul ei o înșală. Ea pornește la drum împreună cu Pearl, bunica ei dependentă de alcool.

Tammy (Melissa McCarthy) are o zi proastă: mașina ei este o rablă, și-a pierdut slujba la un fast-food murdar și, când a ajuns acasă, a descoperit că soțul o înșală. Este momentul să plece, dar vestea proastă e că nu are bani și nici mașină. Vestea și mai proastă este că Pearl (Susan Sarandon), bunica ei, este singura ei salvare: are mașină, bani și vrea să vadă cascada Niagara. Nu este chiar scăparea la care se gândise Tammy. Dar această călătorie alături de bunica ei ar putea fi exact lucrul de care avea nevoie.

THE ANT BULLY

LUCAS, SPAIMA FURNICILOR

Regia: John A. Davis

Animație, S.U.A. 2006

Difuzări: 10, 11 septembrie

Lucas Nickle are 10 ani, s-a mutat într-un cartier nou, nu are niciun prieten, părinții sunt ocupați cu planurile de vacanță, sora cu telefonul mobil, iar bunica cu OZN-urile și extraterestrii.

Lucas Nickle are 10 ani, s-a mutat într-un cartier nou, nu are niciun prieten, părinții sunt ocupați cu planurile de vacanță, sora cu telefonul mobil, iar bunica cu OZN-urile și extraterestrii. Ca și cum n-avea suficiente motive de amărăciune, Lucas devine extrem de repede ținta tuturor răutăților golănașului din cartier și singura lui metodă de a riposta este să își verse amarul pe mușuroiul de furnici din curte, pe care-l tot calcă-n picioare sau îl inundă cu pistolul cu apă. Supărate și speriate, furnicile apelează la Regina (Meryl Streep) și la vrăjitorul mușuroiului (Nicolas Cage) care găsesc rapid soluția: Lucas e micșorat la mărimea unei furnici și e silit să trăiască în colonia lor unde, după toate răutățile pe care le-a făcut, nu-i primit tocmai cu brațele deschise.

THE COBBLER

O ZI ÎN PANTOFII ALTCUIVA

Regia: Thomas McCarthy

Cu: Adam Sandler, Cliff 'Method Man' Smith, Ellen Barkin, Melonie Diaz, Steve Buscemi

Comedie, S.U.A. 2014

Difuzări: 26, 27 septembrie

Adam Sandler este un cizmar din New York. Viața lui monotonă este dată peste cap când descoperă o moștenire de familie care îi permite să intre în viețile clienților săi.

Max Simkin s-a săturat de munca lui într-un mic atelier de reparații pantofi din New York unde îi invidiază pe oamenii cu vieți mult mai interesante. Atunci când descoperă o veche moștenire de familie cu puteri magice care îi permite să-și schimbe înfățișarea și să se transforme în oricare dintre clienții săi, tentația este prea mare ca să o refuze. Cu toate acestea, noua lui capacitate de a deveni altcineva se dovedește a fi amuzantă dar și periculoasă. Când un dezvoltator încearcă să distrugă cartierul, Max își folosește darul ca să devină eroul care spera să fie. Filmul demonstrează că uneori trebuie să umbli în pantofii altcuiva ca să descoperi cine ești cu adevărat.

THE MAZE RUNNER

LABIRINTUL: EVADAREA

Regia: Wes Ball

Cu: Dylan O'Brien, Kaya Scodelario, Aml Ameen, Thomas Brodie-Sangster, Ki Hong Lee

Acțiune, S.U.A. 2014

Difuzări: 6, 7, 9, 10, 12 septembrie

Tânărul Thomas se trezește prins într-un labirint uriaș, mortal alături de un grup de băieți. El găsește niște indicii despre trecutul lui care îl pot ajuta să descopere o ieșire din labirint.

Când Thomas se trezește prins într-un labirint uriaș alături de un grup de băieți, nu-și amintește nimic despre lumea de afară, cu excepția unor vise ciudate despre o organizație misterioasă cunoscută ca W.C.K.D. El găsește în labirint niște indicii despre trecutul lui și încearcă să descopere adevăratul scop al acestuia și o posibilă metodă de evadare. Filmul este bazat pe romanul best-seller scris de James Dashner.

THE NETWORK (AKA. RETEAUA)

REȚEAUA

Regia: Claudiu Mitcu

Documentar, România 2015

Difuzări: 24 septembrie

Documentarul urmărește o rețea de oameni binefăcători care cumpără din străinătate medicamente citostatice și le aduc pacienților din România de vreme ce aici aceste medicamente nu există.

În România, medicamentele citostatice nu se obțin nici gratuit, așa cum prevede legea, nici contra cost din farmacii. Ca să rezolve problema cei care au bani sunt obligați să apeleze la farmaciile din afara țării. Alții, mai puțin norocoși, nu încep un tratament sau urmează unul incomplet. Mulți dintre bolnavii care încearcă să facă rost de medicamente sunt ajutați de o adevărată rețea de oameni care cumpără medicamente din străinătate și le trimit în România cu ajutorul prietenilor, cunoștințelor și turiștilor. Membrii ei nu obțin niciun fel de beneficiu material din participarea la acest "trafic". Documentarul reconstituie traseul medicamentelor de la una dintre cele mai vechi farmacii din Viena până la pacientul din România.

THE RAID 2 (AKA. THE RAID 2: BERANDAL)

RAIDUL 2

Regia: Gareth Evans

Cu: Iko Uwais, Yayan Ruhian, Arifin Putra, Oka Antara, Tio Pakusodewo

Acțiune, Indonezia 2014

Difuzări: 4, 13, 14 septembrie

Imediat după evenimentele din "The Raid", Rama este obligat să se reinventeze, așa că alege să devină polițist sub acoperire, cu gândul de a pune la pământ crima organizată și corupția, fără ajutorul poliției.

"Raidul 2" este plasat imediat după evenimentele din "Raidul", iar Rama (Iko Uwais) este obligat să se reinventeze: cu scopul de a proteja viața soției și a copilului său, alege să fie polițist sub acoperire. Rama luptă pentru grupul operativ anti-corupție, condus de Bunawar, singura persoană în care el are încredere, și primește misiunea de a fi agent de supraveghere pentru Bangun, un șef

mafiot local. În această situație, el reușește să se apropie de Uco, fiul lui Bangun, și vrea să obțină informații despre legăturile pe care șeful mafiot le are cu polițiștii corupți. În același timp, el are o abordare personală în legătură cu doborârea crimei organizate, precum și în ceea ce privește demascarea și anihilarea corupției și a forțelor de poliție care au ales să colaboreze cu mafia.

TOP FIVE

ÎN SFÂRȘIT CELEBRU

Regia: Chris Rock

Cu: Chris Rock, Rosario Dawson, Gabrielle Union, Kevin Hart, Cedric the Entertainer

Comedie, S.U.A. 2014

Difuzări: 8, 14, 23 septembrie

Producția spune povestea comediantului devenit vedetă de cinema, Andre Allen, a cărui întâlnire neașteptată cu o jurnalistă îl obligă să se confrunte cu ceea ce a lăsat în urma lui.

Scris, regizat și jucat de Chris Rock, producția spune povestea lui Andrei Allen, un comediant care a devenit vedetă de cinema și a cărui întâlnire neașteptată cu o jurnalistă misterioasă și fermecătoare (Rosario Dawson) îl forțează să își confrunte trecutul și cariera de comediant lăsate în urmă. Filmul analizează lucrurile care sunt în spatele politicii, muzicii, industriei și exigențelor legate de ce înseamnă să fii un bărbat de culoare faimos – totul este realizat în felul unic al lui Chris Rock.

WILD CARD (2011)

CE SE ÎNTÂMPLĂ ÎN VEGAS...

Regia: Scott Winant

Cu: Jennifer Finnigan, Ben Lawson, Edi Gathegi, Julie White, Jason Beghe

Dramă, S.U.A. 2011

Difuzări: 22, 28 septembrie

Ce se întâmplă în Vegas rămâne în Vegas, dar doar dacă ai un avocat bun. În această dramă inteligentă, doi avocați foarte diferiți se ocupă de acele probleme care apar după apus și trebuie să fie rezolvate înainte de răsărit.

Problemele nu încetează niciodată în Orașul Păcatelor... și nici justiția nu doarme. Will și Eliza sunt doi avocați cu personalități foarte diferite care fac echipă pentru a se ocupa de acele probleme care apar după apus și trebuie rezolvate înainte de răsărit. Lucrând împreună, ei demonstrează că ceea ce se întâmplă în Vegas rămâne în Vegas – dar doar dacă ai avocatul potrivit!

WINTER'S TALE (2014)

POVESTE DE IARNĂ

Regia: Akiva Goldsman

Cu: Colin Farrell, Jessica Brown Findlay, Jennifer Connelly, William Hurt, Eva Marie Saint

Dramă, S.U.A. 2014

Difuzări: 13, 14, 16, 17, 19 septembrie

Într-o noapte de iarnă în New York, Peter încearcă să jefuiască o vilă. Deși crede că locuința este goală, o fată se află în casă. Astfel începe povestea de dragoste dintre Peter, un tânăr hoț irlandez, și Beverly, o tânără aflată pe moarte.

Cu acțiunea plasată în New York și întinzându-se de-a lungul unui secol, filmul este despre miracole, destine intersectate și vechea luptă dintre bine și rău. Peter Lake este un hoț care nu se aștepta ca frumoasa Beverly Penn să-i fure inima. Dar dragostea lor pare blestemată: ea suferă de o boală rară și Peter este vânat de fostul lui mentor, demonicul Pearly Soames. Peter încearcă cu disperare să-și salveze iubita, de-a lungul timpului, de forțele întunericului, în timp ce Pearly face tot ce poate ca să-l distrugă – învingătorul ia totul, iar învinsul va fi blestemat. Peter are nevoie de un miracol, dar doar timpul va decide dacă va putea găsi unul.

WOLVES (2014)

LUPII

Regia: David Hayter

Cu: Lucas Till, Stephen McHattie, John Pyper-Ferguson, Merritt Patterson, Jason Momoa

Acțiune, Franța 2014

Difuzări: 11, 22, 23 septembrie

Obligat să fugă după moartea părinților săi, vârcolacul adolescent Cayden cutreieră lumea fără scop. Într-un oraș izolat, el descoperă alții ca el, inclusiv pe frumoasa Angelina.

Liceanul Cayden Richards se trezește dintr-un coșmar oribil ca să-și dea seama că de fapt îl trăiește – se schimbă într-o creatură sălbatică, violentă și imprevizibilă. Obligat să fugă după moartea brutală a părinților săi, Cayden încearcă să descopere adevărul despre ce este în realitate. În orașul izolat Lupinde Ridge, el descoperă alte creaturi ca el, inclusiv pe frumoasa Angelina, o tânără prinsă între două clanuri antice de "lupi". Când, în cele din urmă, descoperă adevărul șocant despre moștenirea lui, Cayden își dă seama că există un singur mod prin care o poate salva pe femeia pe care o iubește: o luptă până la moarte împotriva unor forțe mai sălbatice decât și-ar fi putut imagina vreodată.